














〔No.26〕 エンジンの出力(仕事率)の単位として,適切なものは次のうちどれかC

(1) N(ニュートン)

(2) N･m(ニュートン･メートル)

(3)J(ジュール)

(4)W (ワット)

〔No.27〕 ｢M16×1.5｣と表される｢六角ナット｣に関する記述として,適切なものは次のうちどれ

か｡

(1)ねじ山の高さは1.5mmである｡

(2)めねじの谷の径は16mmである｡

(3) スパナは口径16mmのものを使用する｡

(4)標準締め付けトルクは1.5N･mである｡

〔No.28〕 ｢道路運送車両法｣に照らし,点検整備記録簿に記載しなければならない事項として,不適

切なものは次のうちどれか｡

(1)点検の結果

(2) 整備の概要

(3) 整備に入庫した年月日

(4) 点検の年月日

〔No.29〕 ｢道路運送車両の保安基準｣及び｢道路運送車両の保安基準の細目を定める告示｣に照らし,

番号灯の灯光の色に関する基準として,適切なものは次のうちどれか｡

(1)淡黄色であることO

(2) 黄色又は白色であること｡

(3) 白色であること｡

(4) 赤色であること｡

〔No.30〕 ｢道路運送車両の保安基準｣に照らし,次の文章の( )に当てはまるものとして,適切な

ものは次のうちどれか｡

自動車の最小回転半径は,最外側のわだちについて( )以下でなければならない｡

(1) 9m

(2)10m

(3) 12m

(4) 15m
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